



دبیر کل حزب توسعه و عدالت:
اصولگرایی چتری
گسترده دارد

صفحه ۲

موجیم که آسودگی ما عدم ماست

ما زنده به آنیم که آرام نگیریم



اعلام حمایت طباطبائی از دولت ائتلافی:

معاون اول
احتمالی رضایی

صفحه ۲



ویژه نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

www.tosevaeadalat.ir

دفعه سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - پیش شماره سوم - شنبه ۲۶ اردیبهشت ۲۱ جمادی الاولی ۱۴۳۰



انتظارات ملت تاکنون محقق نشده است

دکتر رضایی در دانشگاه آزاد رودهن:

معلوم نیست ۱۴ میلیارد دلار درآمد نفتی در این سالها کجا رفته و آیا مدیریت کافی بر این منابع بود!

از هر دو قشر در دولتسم بهره می‌برم؛ در اداره بخش‌های و فرمانداری‌ها جوانان دارای لیسانس و بالاتر و زیر ۳۵ سال را به عنوان بخشداران و فرمانداران منصوب می‌کنم و پس از یک سال، تعدادی از آنها را در ردیف مدیران عالی و وزرا تعیین خواهم کرد تا فرایند انتقال قدرت به نسل دوم و سوم رنگ واقعیت به خود بگیرد و یکی از وزرات‌های کلیدی را نیز به بانوان می‌دهم. رضایی با بیان اینکه در بخش‌هایی از انقلاب موفقیت‌های بزرگی تاکنون نصیب کشور شده است، مهمترین ضعف کنونی کشور را ضعف اقتصادی عنوان کرد و گفت: متأسفانه، به رغم همه تلاش‌هایی که شده، در سطح منطقه اقتصاد اول را ننداریم و از این حیث در دنیا هم عقب هستیم. من به دنبال آم‌ تا بازیگران اصلی انقلاب اقتصادی کشور را از بین نخبگان، اندیشمندان و جوانان برومند کشورمان که همواره فرشته نجات ملت از استبداد بوده‌اند، برکنار کنم. این کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری با طرح این پرسش که آیا مبارزه با فقر و بیکاری از مبارزه با استبداد کمتر است که جوانان ما در آن موفق نشوند، تصریح کرد: اگر این نیست، چرا کار اساسی در حوزه اقتصاد صورت نمی‌گیرد، بنده با به میدان انتخابات گذاشته‌ام تا انقلاب را در اقتصاد با مدیریت درست ایجاد کنم، چون انقلاب اقتصادی بدون انقلاب مدیریتی امکان‌پذیر نیست. وی با تأکید بر اینکه سبک و الگوی مدیریتی کشور باید تغییر یابد، افزود: با الگوی کنونی مدیریتی، نمی‌توان کشور را پیش برد، برای همین، باید انقلاب مدیریتی بر پایه منطق در کشور صورت بگیرد. این انقلاب به این معناست که از مدیران توانمند گذشته و از جوانان شایسته آینده و افراد دارای توانمندی و اقوام گوناگون در حوزه مدیریتی کشور بهره گرفته شود.

رضایی ادامه داد: دولت ائتلافی به معنای مقدم دانستن عدالت سیاسی بر عدالت اقتصادی است که اگر این موضوع محقق نشود، اداره فنسوری، عرصه علمی، اقتصاد و دیگر حوزه‌ها با مشکل روبه‌رو خواهد شد؛ بنابراین، باید توجه داشت که همه این موضوعات در صورتی محقق می‌شود که اخلاق همراه با آزادی و حضور مردم در عرصه‌های گوناگون را شاهد باشیم. بیشتر و با پشتوانه قانون وضعیت اقتصادی کشور را با کمک دولت بهبود بخشند، یادآوری کرد که در سی سال گذشته، وظیفه من حمایت از همه دولت‌هایی بود که پس از انقلاب روی کار آمدند، اما همان‌گونه که اعلام کرده‌ام، تحول و انقلاب لازم را ندیدیم و برای بهبود وضعیت اقتصادی به میدان آمدم. من رقیب خودم را فقر و بیکاری و گرانی می‌دانم.

داشت: در رابطه با آمریکا، راه دولت کنونی را دنبال نمی‌کنم و دلیلش هم این است که در آمریکا تغییراتی رخ داده که اوپاما اگر خواهد نمایندگی این تغییر را داشته یا نداشته باشد، دیگر جامعه آمریکا قادر به بازگشت دوران لشکرکشی‌های گذشته نیست و ما باید با استفاده از فرصت پدید آمده در آمریکا، به سود منابع ملی خودمان گام برداریم. دانشجویی از این کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری پرسید: چه ضمانتی برای تحقق شعارهای شما هست؟ وی پاسخ گفت: موضوع تحقق نیافتن وعده‌ها، خطری است که برای همه مدعیان هست و من هم نباید



نقد منصفانه را لازم می‌دانم. البته در دوره آقای احمدی‌نژاد خدمات بسیاری شده اما اشتباهات بزرگی نیز در زمان این دولت انجام گرفته که یکی از آنها این است که معلوم نیست ۱۴۰ میلیارد دلار درآمد نفتی در این سالها کجا رفته و آیا مدیریت کافی بر این منابع بوده؟! گوشت، تخم‌مرغ، خوراک و تغذیه در این چهار سال بیش از دو برابر شده است و آیا دستمزدها و حقوق و درآمد مردم نیز در این مدت دو برابر شده که اگر دو برابر هم می‌شد، قدرت خرید مردم تغییر نمی‌کرد، اما قدرت خرید مردم در این سالها کمتر شده است. کشور در شرایط کنونی، نیازمند مدیریت جدی اقتصادی است و در گام دوم باید اخلاق سیاسی در کشور مورد بازدید قرار گیرد، اصولگرایی بدون اخلاق، اصولگرایی نیست و معنا و مفهومی نمی‌یابد. در چهار سال گذشته، اخلاق در سیاست ضعیف شده است، البته در دولت‌های گذشته نیز این میزان، ضعیف شده، اما رابطه مطلوبی که دولت میان مردم و خودش ایجاد کرده، گام بزرگی بوده است.

را به پیش ببریم. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام افزود: ما در بخشی از انقلاب، دستاوردهای بزرگی به دست آورده‌ایم اما در حوزه اقتصاد در سطح مطلوبی نیستیم. باید نخبگان، اندیشمندان، دانشمندان و جوانان برومند این کشور که فرشتگان نجات ایران اسلامی هستند، در راه مبارزه با فقر، بیکاری و عقب‌ماندگی که کمتر از آزادی خرمشهر نیست، وارد میدان شده و انقلاب مدیریتی به پا کنند. رضایی افزود: آمده‌ایم تا انقلاب بزرگی در اقتصاد و مدیریت خلق کنیم و انقلاب در اقتصاد جز از راه انقلاب در مدیریت کشور امکان‌پذیر نیست و این انقلاب مدیریتی باید بر پایه منطق صورت گیرد و در این راه از همه ظرفیت‌های گذشته و جدید در کنار هم بهره برده شود.

رضایی دولت ائتلافی را گامی در راستای بهره‌گیری مطلوب از مدیریت جامع در کشور ارزیابی کرد و بیان داشت: در مدل این دولت عدالت سیاسی مقدم بر عدالت اقتصادی است و توجه به اخلاق و ارزش‌های انسانی و آزادی‌های مشروع در اقتصاد و فرهنگ در اولویت قرار می‌گیرند و باید تأکید کرد که بدون ورود جوانان و بانوان، نمی‌توان انقلاب مدیریتی خلق کرد. کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری

گفت: بیان خاطرات جنگ برای رأی آوردن سخت و سنگین است و چون کار ما در دفاع مقدس برای ادای دین به انقلاب و نظام بود، بنابراین در این شرایط بیان مسائل جنگ و خاطرات آن روزگار را مطلوب نمی‌دانم. کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در ادامه حضور خود در جمع دانشجویان دانشگاه آزاد رودهن در پاسخ به سوال دانشجویی درباره نظر رضایی در مورد گشت ارشاد و آزادی بیان در جامعه اظهار داشت: به دنبال پاسخ دادن صادقانه به پرسش‌های شما هستم و معتقدم نخستین کار این است که یک لایحه قانونی درباره حقوق شهروندی باید تنظیم و به تصویب مجلس برسد و در آن تمام مسائلی که خانواده‌ها و جوانان جامعه به آن مبتلا هستند، مورد بررسی و تحقیق قرار گرفته و با تصویب آن در مجلس نیروهای دولتی

بسته دیپلماسی «تغییر» ایران و آمریکا را
ارایه می‌کنم
رضایی درباره رابطه با آمریکا اظهار

دکتر رضایی در دانشگاه آزاد رودهن:
انتظارات ملت تاکنون محقق نشده است

بزرگترین نیاز کشور را انقلاب در حوزه اقتصادی می‌دانم، بسیاری از مردم بیکارند و بسیاری از روستاها نیازمند خدمات اولیه و همه این مسائل به این معناست که انتظارات ملت ایران بیشتر از آن چیزی است که تاکنون انجام شده است

در دانشگاه‌های آزاد و دولتی حضور بیایم. در تمامی امور نیازمند به عدالت در ابعاد گوناگون هستیم بزرگترین نیاز کشور را انقلاب در حوزه اقتصادی می‌دانم و بر این باورم که باید در این حوزه یک انقلاب بزرگ در ابعاد گوناگون شکل گیرد. بسیاری از مردم بیکارند و بسیاری از روستاها نیازمند خدمات اولیه و همه این مسائل به این معناست که انتظارات ملت ایران بیشتر از آن چیزی است که تاکنون انجام شده است. رضایی سیاست در ایران را وسیله‌ای برای خدمت بیشتر به مردم و خلق یک زندگی بهتر عنوان کرد و گفت: دولت، مدیریت و وزارتخانه‌ها و حتی انتخابات همه ابزارهای است که ملت ایران به زندگی بهتری دست پیدا کنند و ما بتوانیم با افتخارات بیشتری راه ملت ایران

دکتر رضایی در دانشگاه آزاد رودهن:

انتظارات ملت تاکنون محقق نشده است

محسن رضایی در جمع دانشجویان دانشگاه آزاد رودهن از طرح جامع خود با عنوان «منشور علم و اشتغال» خبر داد. منشور علم و اشتغال که امروز توسط این کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری دم ارائه شد با استقبال گسترده دانشجویان و اساتید دانشگاه آزاد رودهن روبه‌رو شد.

به گزارش ایستنا، طرح پیشنهادی دکتر محسن رضایی شامل سه بخش است:
۱- پرداخت کل شهریه دانشجویان دانشگاه‌های غیردولتی از محل وام کم بهره بانکی به صورت قرض‌الحسنه؛
وام شهریه دانشجویی به همه دانشجویان دانشگاه‌های غیر دولتی تعلق می‌گیرد. مبلغ این وام برابر با کل شهریه دانشجویان خواهد بود و با سود زیر ۱۰ درصد به کلیه دانشجویان تعلق می‌گیرد. یکی از بانک‌های عامل که بعداً تعیین می‌شود، عهده‌دار پرداخت کل مبلغ شهریه دانشجویی می‌شود و به این ترتیب دیگر دانشجویان در برابر دانشگاه تعهد مالی مستقیم ندارند بلکه بانک عامل مستقیم

بزرگترین نیاز کشور را انقلاب در حوزه اقتصادی می‌دانم، بسیاری از مردم بیکارند و بسیاری از روستاها نیازمند خدمات اولیه و همه این مسائل به این معناست که انتظارات ملت ایران بیشتر از آن چیزی است که تاکنون انجام شده است

مبلغ مندرج در فرم انتخاب واحد دانشجویان را از طرف آن دانشجو به حساب دانشگاه مربوطه واریز می‌کند. ویژگی این روش این است که بانک عامل نمی‌تواند از پرداخت شهریه مندرج در فرم انتخاب واحد دانشجو خودداری کند و دانشجویان با ضمانت دولت مبلغ یادشده را پس از فرم انتخاب واحد دانشجو خودداری کند و به کار بگیرند، ۵۰ درصد از مبلغ حقوق ماهیانه این جوانان را به صورت تضمین شده از دولت

۲- اشتغال سه ساله تضمینی برای دانشجویانی که تازه فارغ‌التحصیل شده‌اند؛
همه کارخانه‌ها و بنگاه‌های تولیدی و خدماتی که فارغ‌التحصیلان دانشگاه‌های دولتی و غیردولتی را در آغاز پایان تحصیلاتشان به کار بگیرند، ۵۰ درصد از مبلغ حقوق ماهیانه این جوانان را به صورت تضمین شده از دولت

۳- برابری حقوق و مزایای هیات‌های علمی دانشگاه‌های غیردولتی با هم‌تایانشان در دانشگاه‌های دولتی؛
به موجب طرح جامع عدالت علمی که شامل برابری حقوق و مزایای هیات‌های علمی دانشگاه‌های غیردولتی با هیات‌های علمی دانشگاه‌های دولتی است، هر نوع تبعیض بین هیات‌های علمی برداشته خواهد شد.

بنابر این گزارش دکتر رضایی در آغاز در سخنانش اظهار داشت: بنای من در این چند روزی که به صحنه آمده‌ام، این بوده که تبعیض بین دانشگاه آزاد و دانشگاه دولتی وجود نداشته است و بنا را بر این گذاشته‌ایم که یک در میان

فرمانده معظم کل قوا فرمودند: ملت بزرگ ایران و نظام مقتدر اسلامی اهل تعدی و تجاوز نیستند، اما در پاسخ به تهدیدات دیگران، لحظه‌ای درنگ نخواهند کرد.

به گزارش خبرگزاری فارس به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، حضرت آیت‌الله‌خامنه‌ای فرمانده معظم کل قوا عصر امروز در برنامه نظامی مشترک نیروهای مسلح مستقر در استان کردستان، «دفاع از امنیت و آرامش بخشیدن به زندگی عمومی مردم» را فلسفه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران خواندند و استمرار و تقویت آمادگی ملی به خصوص آمادگی نیروهای مسلح را عامل مهمی در حفظ عزت و کرامت ملت ایران دانستند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این مراسم، کردستان را خطه‌ای دلاورخیز و سرزمین «ایثار و

دشمن‌شورای طالبی حزب همپستی

آرای قابل توجه رضایی بین اصولگرایان

عضو شورای عالی حزب همبستگی با تأکید بر پیچیده بودن انتخابات دهم ریاست جمهوری به تشریح فضای انتخابات دهم ریاست جمهوری پرداخت.
به گزارش ایفنا نیوز، محمدرضا راه چمنی افزود: عدم اجماع در اردو گاه اصلاح طلبان و اصولگرایان و حضور ۲ کاندیدا در هر دو جناح، انتخابات ۸۸ را با پیچیدگی و روبرو ساخته است و حضور محسن رضایی مانع هدایت آرای اصولگرایان به سمت میرحسین موسوی و کروبی می شود.

راه چمنی با اشاره بر حضور محسن رضانی در انتخابات دهم گفت: محسن رضانی، به عنوان اصولگرانی که حداقل تعدادی از تشکل‌های اصولگرایی حامی وی هستند بخش قابل توجهی از آرای اصولگرایان را جذب خواهد کرد.

وی افزود: اگر محسن رضانی نمی آمد، منتقدین دولت احمدی نژاد به طرف میرحسین موسوی یا کروبی سوق پیدا می کردند بنابراین حضور محسن رضانی مانع هدایت آرا به سمت موسوی و کروبی می شود و خود به خود با حضور وی، منتقدین دولت احمدی نژاد به سمت او سازماندهی شدند. این چهره اصلاح طلب با اشاره بر حضور داوود دانش جعفری به عنوان رئیس ستاد محسن رضانی اذعان داشت: استفاده از داوود دانش جعفری که زمانی منتقد احمدی نژاد و دولت وی بود عامل دیگری در سوق دادن آرای اصولگرایانی است که ممکن بود با یک راییزی به میرحسین موسوی رأی دهند اما تاکنون رأی آنها به سمت محسن رضانی است.

گلد کوئیست در دستور کار یک ستاد

فارس: طرفداران یکی از کاندیداهای جریان اصلاحات اخیراً در برخی استان‌های غربی برای جذب آرا به شیوه شرکت‌های هرمی رو آورده‌اند.

در این شیوه که بیشتر جوانان بیکار را مورد هدف قرار داده، عضوگیری به صورت شاخه به شاخه و زنجیره‌ای صورت می‌گیرد و هر فرد سرشاخه موظف است تعداد شش نفر را به عنوان اعضای شبکه خود ثبت نام و معرفی کند.

سانسور اظهارات مهاجری درباره میرحسین

موسوی خودشان هم موضع بگیرند. آنها انتخاباتان مهندس موسوی نیست انتخاب الان آنها تحمیلی است و چیزی است که زمان به آنها تحمیل کرده است وگرنه انتخاب اصلی و مطلوبشان کسی غیر از آقای موسوی است.



سایت «قلم نیوز» که سایت انتخاباتی میرحسین موسوی بوده و اقدام به انتشار مطالب مربوط به این کاندیدای انتخابات می‌کند، سخنان انتقادی مسیح مهاجری مدیرمسئول روزنامه جمهوری اسلامی که رابطه نزدیک با میرحسین دارد را سانسور کرد. روزنامه جمهوری اسلامی

نوشت: یک سایت حامی مهندس موسوی در نقل اظهارات مدیر مسئول روزنامه جمهوری اسلامی بر خلاف وظیفه امانت داری قسمتی از مطالب را حذف کرد.

قلم نیوز که اظهارات مدیر مسئول روزنامه جمهوری اسلامی در دیدار اعضای شورای مرکزی ستاد بوی امام را نقل کرده قسمتی از آن که مربوط به گروه های اصلاح طلب است را حذف کرده است.

قسمت حذف شده چنین است: «اینکه این روزها شاهد اعلام حمایت برخی گروه ها از آقای موسوی هستیم که قولشان نداریم واقعیت اینست که آنها از جنس آقای موسوی نیستند.البته این انتظار را هم داریم که مهندس

حمایت جبهه حامیان ولایت از رضایی

جبهه حامیان ولایت با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد در انتخابات ریاست جمهوری دهم از دکتر محسن رضایی حمایت می‌کند.

به گزارش ایفنا نیوز، در بخشی از بیانیه این تشکل اصولگرا آمده است: سسی سال استقامت و مردانگی و غیرت مرهون سه عنصر حیاتی مردم، رهبری و اسلام به عنوان ارکان حاکمیت سیاسی- دینی در نظام جمهوری اسلامی ایران است که قانون اساسی، منویات رهبری و مجریان پایبند به شعارها و گفتنمان انقلاب، قافله‌سالار امتی هستند که بایستی نگین درخشان تمدن نوین اسلامی در نظام پیچیده سیاسی دنیای معاصر باشند.

آگهی دعوت به کار یک نامزد؛ ساعتی ۲۷۰تومان

آگهی تبلیغاتی مبنی بر دعوت برای کار در ستاد انتخاباتی روز چهارشنبه در چهار راه نوبرباران شهر اصفهان مشاهده شد.
به گزارش ایرنا، در این آگهی شماره تلفن همراهی درج و برای هر ساعت کار دو هزار و ۷۰۰تومان دستمزد اعلام شده است.

تعداد افراد مورد نیاز برای این کار در آگهی مذکور ۵۰ نفر ذکر شده است.
در تماس تلفنی با شماره فرد مذکور، وی مدعی شد که برای ستاد یکی از نامزدهای اصلاح طلب این نیازمندی را اعلام کرده است.
وی افزود: این آگهی صرفا برای آقایان است و ظرفیت پذیرش متقاضیان بر شده و

فرمانده کل قوا در کردستان:

ملت بزرگ ایران اهل تعدی و تجاوز نیست

جهاد و شهادت» نامیدند و با یادآوری توطئه‌های متمرکز دشمن در سال‌های اول انقلاب، برای ایجاد ناامنی و برادرکنشی در این منطقه افزودند: نظام اسلامی با اتکا به ایمان و غیرت مردان مؤمن، در آن عرصه دشوار، امتحان بسیار درخشانی داد و نیروهای مسلح با به شکست کشاندن آن فتنه بزرگ، فلسفه وجودی خود، یعنی خدمت به امنیت و آرامش مردم را متجلی کردند.

فرمانده کل قوا در امان ماندن کردستان از آسیب بیگانگان را نتیجه حضور هوشمندانه، آگاهانه و پیوسته و توطئه و بدخواهی دشمنان به هیچ نتیجه‌ای نخواهد رسید.

ادامه از صفحه ۱

دبیرکل حزب توسعه و عدالت گفت: بنا به دلایلی همچون ترجیح گفتنمان مترقی و به لحاظ توانمندی‌های فردی محسن رضایی و شرایط کافی، ایشان را به عنوان کاندیدای خود اعلام کردیم و تکیه اصلی ما در انتخابات در گفتنمانی است که برای جلوگیری از حرکت کشور به سوی پرنگاه برنامه دارد.

روح الامین اضافه کرد: از آنجایی که روند موجود در کشور را خوب نمی‌بینم، به صورت گسترده در سراسر کشور علاوه بر ستادهای رضایی، ما هم فعال شده‌ایم تا بتوانیم در مشارکت حداکثری مردم تاثیرگذار باشیم.

وی در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه جایگاه رضایی را در بین ۳ کاندیدای دیگر چطور ارزیابی می‌کنید؟ گفت: اصولگرایانی که چتر گسترده است که نمی‌تواند در انحصار یا بن بست قرار گیرد، کما اینکه برخی از اصولگرایان در سکوت هستند ولی اعضای حزب ما هیچ موقع سکوت و تقیه نداشته‌اند؛ چرا که نمی‌شود سکوت کرد و ما این را قبول نداریم کسی از سر شرایط سلبی به کسی نظر داشته باشد.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت افزود: انتخابات ریاست جمهوری حوزه انتخاب اصلاح است و باید کسی که انتخاب می‌شود بتواند این مسئولیت را عهده دار شود.

وی با بیان اینکه در چتر گسترده اصولگرایان انتقادات زیادی هست، خاطر نشان کرد: برخی از شناخت به مسائل جامعه برای ما تکلیف است از همین رو با شجاعت وارد صحنه می‌شویم.

روح امینی در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر اینکه نظر شما درباره شایعاتی در خصوص کنار گیری رضایی در روزهای پایانی به نفع میر حسین موسوی وجود دارد چیست؟ تأکید

کرد: هر رجل سیاسی یک بار مهلت مانور دارد که در عمر سیاسی خود انجام می دهد و دیدیم که رضایی در انتخابات ریاست جمهوری دور نهم این ایثار را از خود نشان داد و به نفع سایر کاندیداهای اصولگرا کنارگیری کرد.

وی اضافه کرد: رضایی اگر در دور اول پیروز انتخابات نباشد ولی به دور دوم راه خواهد یافت و پیروز دور دوم خواهد شد.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت در خصوص گفتنمان‌های موجود در عرصه انتخابات گفت:

علاوه بر گفتنمان رضایی که گفتنمان بن بست شکنی است، ۲ گفتنمان دیگر داریم که یکی گفتنمان احمدی نژاد است که برای درمان دردهای جاری ۴ سال امتحان پس داده و گفتنمان دوم گفتنمان موسوی و کروبی است که شبیه به هم است.

روح‌الامین ادامه داد: از همین رو رضایی تا آخر ایستاده و این یک فریب روانی و رسانه‌ای است که می‌گویند به نفع موسوی کنار می‌کشد. دبیر کل حزب توسعه و عدالت اظهار داشت: در انتخابات گذشته نسبت به اصولگرایسان اقبال عمومی وجود داشت و الان هم وجود دارد.

وی اضافه کرد: با حضور این چند نفر کاندیدای مطرح باید منتظر یک پدیده جدی باشیم و آن کنار گیری رضایی نخواهد بود.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه اگر رضایی به دور دوم راه باید رقیب اصلی وی چه کسی خواهد بود، تأکید کرد: احتمال اینکه احمدی نژاد رقیب

و مقتدرانه نیروهای مسلح دانستند و با تأکید بر ضرورت پرهیز از غفلت در مقابل کید دشمنان خاطرنشان کردند: نظام اسلامی با ظلم جهانی پنجه در پنجه افکنده است، بنابراین باید همیشه مراقب توطئه‌ها باشد و به دستور قرآن، آمادگی خود را حفظ و تقویت کند.

فرمانده کل قوا، توکل بر خدا، استقلال و اتکای به اراده مردم را شرط دفاع حقیقی هر ملت از عزت و کرامت و موجودیت خویش دانستند و افزودند: ملت بزرگ ایران و نظام مقتدر اسلامی اهل تعدی و تجاوز نیستند، اما در پاسخ به تهدیدات دیگران، لحظه‌ای درنگ نخواهند کرد و یقیناً به فضل الهی و در پرتو آمادگی‌های روزافزون ملت، مسئولان و نیروهای مسلح، تهدید و توطئه و بدخواهی دشمنان به هیچ نتیجه‌ای نخواهد رسید.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت

اصولگرایی چتری گسترده دارد

هم به ویژگیهایی از قبیل تلاش شبانه‌روزی و غیره معروفند ولی رضایی علاوه بر این تلاشهای شبانه‌روزی در صحنه‌های مختلف مدیریتنی حضور داشته است.

روح‌الامین در پاسخ به سئوالی مبنی بر اینکه آیا گفته شما در خصوص رأی زیاد رضایی در انتخابات با وجود عدم حضور قالیباف و لاریجانی با داشتن رأی بیشتر از رضایی تبلیغات رسانه‌ای نیست، گفت: متأسفانه در روند تحولات سیاسی، اجتماعی ایران، گذشته را داده‌اند این خیلی درست نیست.

وی با بیان اینکه انتخابات دوم خرداد ۷۶ و همچنین انتخابات ۸۴ یک پدیده بود، افزود: علی‌رغم تعمیمی که از گذشته می‌داند از این رو انتخابات ۸۸ یک پدیده خواهد شد و این پدیده رضایی است که آرایش انتخاباتی را به هم خواهد ریخت.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت از نشانه‌های پدیده ۸۸ را وجود سکوت ملی و گرم نشدن تور انتخاباتی به صورت جدی عنوان کرد و این پدیده رضایی است که آرایش انتخاباتی را به هم خواهد ریخت.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت از نشانه‌های پدیده ۸۸ را وجود سکوت ملی و گرم نشدن تور انتخاباتی به صورت جدی عنوان کرد و این پدیده رضایی است که آرایش انتخاباتی را به هم خواهد ریخت.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت از نشانه‌های پدیده ۸۸ را وجود سکوت ملی و گرم نشدن تور انتخاباتی به صورت جدی عنوان کرد و این پدیده رضایی است که آرایش انتخاباتی را به هم خواهد ریخت.

دبیر کل حزب توسعه و عدالت در این خصوص افزود: روح الامین در این خصوص افزود: رای نخبگان زیادی از باب اضطراب و مصلحت اندیشی و باب نفی نخواهد بود و مردم با حجت شرعی برای آینده کشور اثباتی رای می‌دهند و به دنبال مصلحت کشور هستند.

وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه اگر در دور دوم رضایی حضور نداشته باشد شما به چه کسی رای می‌دهید؟ گفت: در آن شرایط باید تصمیم گرفت هر چند ما آینده را اینگونه نمی‌بینیم و اینکه دور دوم انتخابات ریاست جمهوری این گونه جدی است خود یک پدیده است چرا که در دوره های قبلی دور دوم هرگز این گونه جدی نمی‌شد.

برای رسیدن به عدالت باید ابزار آن را تقویت کنیم

این است که به بسترسازی ایران ۱۴۰۴ ظلم صورت نگیرد و باید به ناامنی به آزادی‌ها مشروع پایان داده شود که قوه قضائیه در این امر نقش مهمی دارد.

وی ادامه داد: ما بدون استقرار نظم و قانون نمی‌توانیم به چشم‌انداز برسیم که قوه قضائیه در این امر نقش مهمی دارد.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام تصریح کرد: اگر قوه قضائیه بخواهد در رسیدن به آرمان‌ها کمک کند باید قوه‌ای قدرتمند باشد و ما چه طور می‌توانیم از عدالت در کشور صحبت بکنیم ولی ابزار عدالت را تقویت نکنیم.

رضایی خاطر‌نشان کرد: ما در مجمع تشخیص جدی هستیم که نه تنها چشم‌انداز را پیگیری کنیم بلکه الزامات آنسرا نیز پیگیری خواهیم کرد که از مهمترین الزمات سند چشم‌انداز این است که قوه قضائیه‌ای مستقل و کارآمد داشته باشیم.



دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام تأکید کرد: رفتن به سمت چشم‌انداز یعنی همه باید خود را تغییر بدهند لذا اگر چشم‌انداز دیده شد باید تغییر صورت گیرد که این تغییر نیز باید از دولت و حکمرانی آغاز شود.

رضایی اضافه کرد: نقش قوه قضائیه

رضایی ادامه داد: چشم‌انداز نقشه راهی است برای رسیدن به این افق نیاز به یک تلاش جدید دارد.

وی اظهار داشت: تلاش جدید این است که هر دستگاهی برای خود چشم‌اندازی تهیه کند که قوه قضائیه توانسته است این کار را انجام بدهد.

معاون اول احتمالی در دولت محسن رضایی

سایتی خبری هم منتشر شده بود، گفت: پلی چنین احتمالی ممکن است وجود داشته باشد، ولی من در این صدد نیستم.اگر در این فکر و خیال و هوا بودم؛ خودم مستقیماً وارد می شدم و در انتخابات شرکت می کردم.

وی در پاسخ به این سؤال که رضایی در صورت ریاست جمهوری در چه زمینه هایی قرار است از ظرفیت شما بهره ببرد؟ گفت: من اگر ظرفیتی و یا توانائی و تجربه‌ای داشته باشم، برای خدمت و استفاده کشور و مردم صرف می‌کنم.در پاسخ به سئوالان، فکر می‌کنم در زمینه سیاست خارجی و روابط بین الملل و یا در فضاهای فرهنگی و هنری بتوانم با تیم ایشان کار کنم.البته نمی‌توانم در حال حاضر حوزه

و بسا محوری را تعیین کنم و یا حذف کنم.این مسائل به مراحل بعد و کار ستادی با نیروهای ائتلاف باز می‌گردد.

سختگویی دولت موقت درباره اخباری مبنی بر احتمال کاندیدای شدنش در انتخابات

خبرنگار مهر پرسید «در این مذاکرات آیا محسن رضایی به شما وعده مسئولیت و یا سستی را در دولت خود داده است؟» که طباطبایی پاسخ داد: دولت ائتلافی شرکت سهامی نیست که سود و سهام آن بین افراد تقسیم شود. کسانی که به دل‌یل از این طرح حمایت می‌کنند و احیاناً رضایی را در تشکیل آن یاری می‌رسانند، در فکر گرفتن سهم خود از این مشارکت و یا ائتلاف نیستند.لااقل من خود را در چنین حال و هوائی نمی‌بینم.

وی در عین حال در پاسخ به اصرار خبرنگار مهر برای اعلام امکان همکاری اش با محسن رضایی در دولت احتمالی این داوطلب انتخاباتی گفت: اگر مجالی پیدا شود از تمام توان و ظرفیت و تجربه خود در این راه بهره می‌گیرم.

طباطبایی در پاسخ به سئوالی درباره شایعه پیشنهاد معاون اولی و یا سختگویی دولت رضایی به وی که چندی پیش در برخی

صادق طباطبایی احتمال پیشنهاد معاون اولی رضایی را به خود رد نکرد و در عین حال تأکید کرد: به هر حال با دولت مورد نظر محسن رضایی همکاری خواهم داشت، اما

ترجیح می‌دهم بیشتر در حوزه‌های سیاست خارجی و با فرهنگ و هنری کار کنم.

دکتر سعید صادق طباطبایی در گفتگو با خبرنگار مهر تنها راه برون رفت از مشکلات موجود را با توجه به شرایط ویژه‌ای که در جهان و منطقه ایجاد شده است، تشکیل دولتی با حضور همه نیروهای متعهد به اصول انقلاب و نظام مطابق پیشنهاد محسن رضایی خواند و در پاسخ به این سؤال که آیا در این زمینه با رضائی گفتگو کرده‌است یا خیر گفت: من در همان زمانی که ایشان این تئوری را مطرح کرد، با ایشان به گفتگو نشستم و در خلال این جلسات بود که متوجه شدم؛ برای عملی ساختن آن نیز راهکارهای عملی و منطقی وجود دارد.